茱麗・唐納森

根據真實故事改寫

「我悔改我努力我要作祈禱」(2004年 10月,利阿賀拿,第F16頁)。

課時,尼古拉說:「因爲你不說髒話,

你就以爲自己比別人好。」

安德烈說:「沒這回事。」

「那你爲什麼不說髒話?

其他人都會說髒話。」

安德烈聳聳肩:「我

說一句就好了。又不會死。

就是不想。」

安德烈知道說髒 話是不對的,那會讓 聖靈離開。安德烈 想要聖靈與他同在, 所以他不說髒話。

安德烈剛來到 這所學校就讀六 年級,目前為 止,尼古拉是 班上唯一願 意當他朋友 的人,但是 尼古拉每天 纏著他,要 他罵髒話。一 天過一天,安德 烈越來越有點厭

倦說不了。此外,

66 利阿賀拿

安德烈害怕尼古拉會

安德烈 髒話

> 不再和他做朋友,到時自己就 會真的很孤單。

> > 放學後,尼古 拉 說:「說 一句就好, 以後我就 不會再煩你

最後, 安德列被煩 得受不了,就

說了一句不是太糟的

尼古拉點點頭。「很 好,現在你是我們的人

> 在那之後,尼古拉 其他的朋友也會和

> > 安德烈講話了。 他們和他一起吃

午餐,下課時和他一起踢足球。但是進入尼古拉 的朋友圈,像是走進流沙一樣。安德烈越常跟他 們一起出去,言行就越像他們。他們都會說髒話, 而且常常說。他們互相嘲笑, 羞辱彼此, 說老師 的壞話,還會生氣,常常對人很兇。慢慢地,安 德烈開始更容易感到生氣,也找到越來越多說髒 話的理由。

有天晚上,媽媽和爸爸不在家,安德烈和姊 姊卡佳爭執著要看哪個電視節目。安德烈不假思 索地說出髒話。

卡佳看來十分震驚。「我要告訴媽媽。」

安德烈跑進他的臥室,甩上門。大家是怎麼 了?爲什麼他們總是要一直惹他生氣?父母回到 家時,安德烈把房門打開一條縫,聽到卡佳說: 「媽,安德烈對我說髒話。」

「什麼?」媽媽聽起來很驚訝。「安德烈從 來不說髒話的。」

安德烈關上門,倒在他的床上。他想到自從 開始說髒話以來,自己有多麼不同,他已經有很 長的時間不曾感受到聖靈了。

安德烈跪在床邊祈禱:「親愛的天父,我很 抱歉這陣子以來變壞又愛生氣,很抱歉我開始說 起髒話,我會做得更好的。」

安德烈祈禱時,有股溫暖的感覺充滿他的 心。自從他說髒話以來,他第一次感到真正的快 樂。他知道神愛祂,也能感受聖靈。他感覺獲得 寬恕,知道自己可以改變,變得更好。

他祈禱後,對媽媽吐露實情,並向卡佳道歉。 在那之後,安德烈覺得好多了,悔改的感覺真好。



作者現居美國猶他州。

選正義的挑戰

督的名字。我不會賭咒或使 用粗魯的言語」(我的福音

在紙張的一面,寫下或畫出好話帶給 你的感覺。在另一面,寫下或畫出髒 話帶給你的感覺。

閱讀利未記19:12。尊敬地使用天父 和耶穌基督的名字為什麽很重要?

請教一位家長或領袖,為什麽我們應 該說好話,以及他們如何因此蒙福。

我要挑戰自己去……

